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ΠΟΣ: Ο κατακερματισμός και η ιδιωτικοποίηση
του σιδηροδρόμου οδήγησαν στην απαξίωσή του

2017/01/12 14:12 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Ευθύνες στις διοικήσεις των σιδηροδρομικών εταιρειών, αλλά και στο υπουργείο
Υποδομών και Μεταφορών και τις τελευταίες κυβερνήσεις για τις χρόνιες
παθογένειες στο σιδηρόδρομο, με αποκορύφωμα τα όσα συνέβησαν χθες, με τις
βλάβες στις μηχανές και την ακύρωση των σημερινών δρομολογίων, επιρρίπτουν οι
εργαζόμενοι, δια μέσου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών.

Η ΠΟΣ, σε ανακοίνωσή της, επισημαίνει ότι οι διαχρονικές πολιτικές απαξίωσης και
κατακερματισμού του σιδηροδρόμου, από όλες τις κυβερνήσεις, με στόχο την
πώλησή του, το μόνο που κατάφεραν είναι να διαλύσουν το σιδηρόδρομο.

Η ανακοίνωση της ΠΟΣ

Με απόφασή της, η ΤΡΑΙΝΟΣΕ προχώρησε στην κατάργηση των επιβατικών
αμαξοστοιχιών στο σιδηρόδρομο με την επίκληση της επιδείνωσης της κακοκαιρίας.

Είναι η πρώτη φορά στη μακρά ιστορία του σιδηροδρόμου που ουσιαστικά παύει η
λειτουργία του, καθώς σε πιο δύσκολους και βαρείς χειμώνες στο παρελθόν,
αποτελούσε την πλέον αξιόπιστη πολλές φορές και μοναδική λύση, για το επιβατικό
κοινό.

Οι αγωνιώδεις προσπάθειες των εργαζομένων στο σιδηρόδρομο, δεν στάθηκαν
δυστυχώς ικανές από μόνες τους για να διασφαλίσουν την απρόσκοπτη λειτουργία
του σιδηροδρόμου.

Οι διαχρονικές πολιτικές απαξίωσης και κατακερματισμού του σιδηροδρόμου από
όλες τις Κυβερνήσεις, με στόχο την πώλησή του, το μόνο που κατάφεραν είναι να
διαλύσουν το σιδηρόδρομο.

Η σημερινή απόφαση είναι η μεγαλύτερη παραδοχή μας αποτυχίας, τόσο της
Διοίκησης, όσο και της πολιτικής ηγεσίας που δεν κατανόησαν ποτέ ότι ο
Σιδηρόδρομος δεν λειτουργεί, ούτε από τα αναπαυτικά γραφεία, ούτε διοικείται με
αποφάσεις που λαμβάνονται, παρακολουθώντας εκ του μακρόθεν.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών διαβλέποντας εγκαίρως τον κίνδυνο
(πολύ πριν την κατάργηση των δρομολογίων), κάλεσε τις Διοικήσεις σε σύσκεψη για



καλύτερο συντονισμό που θα μπορούσε να αποτρέψει τη σημερινή κατάσταση.

Εμείς, οι εργαζόμενοι στο Σιδηρόδρομο, έχοντας πλήρη συναίσθηση της όποιας
ευθύνης μας αναλογεί, νιώθουμε την ανάγκη (μιας και δεν έχουν φιλότιμο να το
πράξουν αυτοί που έχουν την ευθύνη), να ζητήσουμε συγνώμη από τους επιβάτες που
βιώσαν και βιώνουν την απίστευτη ταλαιπωρία των τελευταίων ημερών που άλλωστε
βιώνουμε κι εμείς.


